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. Készitsen perceptront az A OR NOT B fiiggvényhez vagy mutassa meg, hogy ez nem
lehetséges. Ez utébbi esetben készitsen neuralis halozatot.

. A/z /alébbi tablazattal adott fiiggvényhez AlBIl ol efmke
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A 2,3,4,7,8,10,12, 14,20 szamokat akarjuk Kmeans algoritmussal harom klaszterbe sorolni.
(a) Irja le, hogy hogyan fut le az algoritmus, ha a 2, 7,10 kezdd-centroidokat hasznaljuk!
(b) Irja le, hogy hogyan fut le az algoritmus, ha a 2, 3,4 kezd6-centroidokat hasznéljuk!

. Az alabbi matrix alapjan rajzolja fel

dendogramon, hogy a MIN (single hr| P Ps | P4 | P5 | Po
link)  hierarchikus  klaszterez6 — algorit- pr| 1108 1]03]02]09]0.1
mus hogyan klaszterez. A dendogram
elkészitésének és a  hasonlésdgmatrix p2 | 08| 1 1021025 07 |0.15
valtozasanak minden fazisdt mutassa be.
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. (a) Az el6z6 madtrix alapjan futtassa le a MAX (complete link) hierarchikus klaszterezd
algoritmust.

(b) Hogyan néz ki a proximity matrix az elsé kor utdn a fenti métrixbdk kiindulva, ha a
GROUP AVERAGE moddszert hasznaljuk?

. Tekintsiik az alabbi 15 tranzakcidt az 123456 elemhalmazon: 123, 13456, 1235, 146, 136,
1234, 2346, 2456, 246, 346, 356, 456, 46, 5, 56. Az Apriori algoritmussal hatarozza meg a
gyakori elemhalmazokat, min_sup = 0.2 kiiszobbel! Mutassa be, hogy hogyan alakulnak a
Cy és Fj, halmazok az algoritmus futasa soran.




10.

Az eloz6 feladat tranzakcidit hasznalva hatarozza megaz 6ran tanult algoritmussal, hogy
melyek a 246 gyakori elemhalmazbdl kaphaté nagy megbizhatdsagu szabélyok, ha min_con f

= 0.7.

A 6. feladatban talalt gyakoriakbol melyek a maximalis gyakoriak? Melyek a zart gyakoriak?

Hatérozza meg az 0sszes gyakori elemhalmazt az {1,2,3,4,5,6} elemhalmazban, ha tudjuk
hogy a zart gyakoriak és az abszolut gyakorisdguk (a zaréjelben) a kovetkezdk:

146(2), 346(2), 13(3), 23(2), 24(3), 26(2), 45(2), 14(4), 34(3), 36(39), 46(5), 2(4), 3(5), 4(8), 6(7)

Tekintsiik az aldbbi kontingencia-
tablazatot, mely a nem és a tol-

nod

férfi

laslabdézas, mint hobbi kapcsolatat tollasozik | 2000

1750

mutatja egy 5000 f6s mintan.
tollasozik | 1000

(a) Mennyi a (n6 — tollasozik) asszociacids szabaly Lift-mutatéja?

250

(b) A kapott érték ismeretében érdemes-e tollasozassal kapcsolatos reklammal megkeresni

a ndket?



